

正 誤 表

「今日の治療薬 2014（第 1 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
10	右段上から 23 行目	PIPC は欧米と同様に投与量 1 回 4.5g を 1 日 3～4 回使用できる	タゾバクタムを配合した TAZ/PIPC は欧米と同様に投与量 1 回 4.5g を 1 日 3～4 回使用できる
10	右段下から 5 行目	TAZ/PIPC（小児での投与量の上限は 4.5g/日）	TAZ/PIPC（小児での投与量の上限は添付文書参照）
55	（商品名）メロペン （用量）	[小児] [添外] 新生児：1 日 20mg/kg（略）	[小児] [添外] 新生児：1 回 20mg/kg（略）
62	（商品名）トブラシン （適応）	②（略）急性気管支炎，慢性呼吸器病変の二次感染（略）	②（略）急性気管支炎，肺炎，慢性呼吸器病変の二次感染（略）
291	（商品名）キョーリン AP2 （用量欄）	1 日 0.5g，1 日 3～4 回	1 回 0.5g，1 日 3～4 回
356	（商品名）スイニー錠 100mg （薬価）	207.70	83.00
555	表 5 降圧薬の配合剤一覧	ユニシア AP，BP	ユニシア LD，HD

764	(商品名) 酸化マグネシウム (用量欄)	㊟ (略) [小児] [添外] 末: 1日1回1歳0.5g, 3歳0.65g, 12歳1.3g, 3回分服	㊟ (略) [小児] [添外] 末: 1日1歳0.5g, 3 歳0.65g, 12歳1.3g, 3回分服
1185	(識別コード索引) 右段下から 23行目 (薬剤名)	ブシラミン 50mg 「日医工」	ブシラミン 100mg 「日医工」
1192	(識別コード索引) 左段下から 21行目 (薬剤名)	ブシラミン 100mg 「日医工」	ブシラミン 50mg 「日医工」

2014年12月1日

株式会社南江堂